
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITACURUBI 
PODER LEGISLATIVO 

 

Sessão Ordinária do dia 24/05/2021: 

 

Matérias Poder Legislativo 

Comunicação no Expediente: 

- Pedido de Providência nº 24/2021 no sentido que seja construído um quebra-molas em 

frente à escola Municipal de Ensino Fundamental Osório Rocha Chaves, localizada na 

Vila da Igreja. JUSTIFICATIVA: Com o retorno às aulas se faz necessário um quebra-

molas no local de embarque e desembarque da escola Municipal Osório Rocha Chaves, 

para que haja redução da velocidade, dando maior segurança aos estudantes, servidores e 

moradores da Vila da Igreja. Vereador Flávio Augusto Portela Lourenço- PP. 

 

- Pedido de Providência nº 25/2021 no sentido que seja construído abrigo no parque de 

máquinas, que permita guardar as máquinas, veículos e implementos agrícolas. 

JUSTIFICATIVA: Se faz necessário a construção de um abrigo para minimizar as perdas 

com o desgaste das ações do tempo. Vereador Everson Carvalho Portela-PDT. 

 

-Pedido de Providência nº 26/2021 no sentido que sejam colocadas placas de indicação 

e localização das comunidades. JUSTIFICATIVA: Tal sinalização irá facilitar a 

localização de muitas pessoas que por ventura venham até o nosso município e precisam 

se deslocar. Vereador Orimar Rigon Chaves-PP 

 

 

-Pedido de Providência nº 27/2021 no sentido que sejam pintadas faixas de pedestres, 

em frente aos mercados, bancos, praça e demais comércios. JUSTIFICATIVA: As 

referidas faixas, vem no sentido de fazer uma educação para o trânsito, fazendo com que 

tanto o pedestre como o motorista respeitem as faixas de pedestres. Vereador Orimar 

Rigon Chaves-PP. 

 

-Pedido de Providência nº 28/2021 no sentido que seja patrolada e encascalhada a 

estrada do Rincão dos Lopes, digo do trevo da Apicultura até a divisa com Unistalda, 

estrada de ligação até a propriedade do Sr Ladislau Lopes, Joao Carlos Nedel, Silvano 

Cardoso e a estrada de Ligação a Fazenda Santa Maria e a Estrada da Fazenda Três 

Marias, do Sr. Antônio Azambuja. JUSTIFICATIVA: O patrolamento aconteceu até a 

entrada da estrada da Apicultura faltando em torno de 7km até a divisa com Unistalda, 

desta forma dificulta o deslocamento daquela comunidade. Vereador Orimar Rigon 

Chaves-PP. 

 

-Indicação nº 13/2021 no sentido que sejam vacinados contra a COVID 19, os 

profissionais do Conselho Tutelar e seus motoristas. JUSTIFICATIVA: Tais 

profissionais trabalham diariamente com crianças e adolescentes e com o retorno do 

ensino presencial e on line, aumenta a demanda dos atendimentos com visitas 

domiciliares e denúncias que os mesmos recebem, desta forma os mesmos precisam ser 

vacinados. Vereador Orimar Rigon Chaves-PP. 

- Pedido de Informação nº 006/2021: Que seja encaminhado demonstrativo contábil que 

evidencie o saldo em 31/12/2020, arrecadação obtida em 2021 e despesas realizadas no 
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exercício de 2021, por fontes de recursos, até a presente data. Vereadora Adriana Siqueira 

Maciel-PT. 

Comunicação no Expediente e votação: 

- Moção nº 004/2021- Moção de Apoio ao plano de modernização da carreira dos 

Militares do Estado do Rio Grande do Sul. Vereadores: Everson Carvalho Portela-PDT, 

Flávio Augusto Portela Lourenço- PP, Luiz Carlos Portela Machado-PP e Sebastião de 

Jesus Dorneles de Lourenço-PDT.  

 

Sala do Presidente em 21 de Maio de 2021. 

    

 

Everson Carvalho Portela 

Presidente 2021 


